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12月本会議一般質問で歓楽街対策について質問
中警察署栄幹部交番の機能拡充について

全国で交番襲撃事件が多発する中で、歓楽街にある栄幹部交番も富山県
のモデル交番のようにセキュリティを重視した交番にすべきではないか。Q
近年、交番・駐在所において勤務中の警察官が刃物等により襲撃される
事件が連続的に発生しております。こうした事件の発生を踏まえ、容易に

乗り越えることができない高さのカウンターを配置するなど、交番のレイアウ
トを襲撃を受けにくいように変更したほか、職員に対し、不意の攻撃に的確に
対処できるよう教養・訓練も行っております。今後は、議員提案の、富山県警察

の交番で取り入れている来訪者と警察官を分離したレイアウトなども参考にしつつ、
交番の一層のセキュリティ強化を図ってまいります。

A

錦三丁目、女子大小路など歓楽街における駐車対策について
夜間になると違法駐車されてしまっているパーキング・メーターのスペースを無くしてしまい、違法車両が物理的
に駐車できないような対策をしてはどうか。また、そのパーキング・メーターのスペースを無くした後に、まちづく

りの観点から、有効活用するような対策を検討してはどうか。
Q

パーキング・メーターにつきましては、駐車需要は路外駐車場で満
たすという原則を踏まえつつ、地域の駐車需要と路外駐車場との

需給バランス等に配慮して、必要やむを得ない短時間駐車の需要に応
じることを目的として設置しているものであります。
今後のパーキング・メーターの在り方につきましては、交通実態の変化
により利用実態が低調なものについては撤去し、その後の道路空間に
ついては、自治体、道路管理者等と連携し、街づくりの観点を含めた違
法駐車対策を検討してまいりたいと考えております。

A

訪日外国人が増加する中で、栄幹部交番でも多言語対応タブレットの配置を進
めるべきではないか。Q
ご質問にございました多言語対応タブレット端末につきましては、現在、外国の
方々の来訪が多い中村警察署名古屋駅西交番と中部空港警察署ターミナル交

番に各1台を配備しております。県警察では、通話や現場からの画像送信が可能なス
マートフォン型、又はタブレット型の端末を運用しておりますが、現
在、警察庁において、こうした端末に多言語翻訳機能を導入する準
備が進められているところでありますので、導入後は、より円滑な
多言語対応が可能となるものと考えております。

A

近年、増加している女性警察官の交番勤務環境を整えるべき
ではないか。Q
県警察では、2011年度から女性の働きやすい職場環境に配意した交番の整備に取り組んでおります。栄幹部交
番は、建築から既に54年が経過しており、近い将来、立替えも必要と考えておりますので、その際には、女性用

の宿直室やトイレを整備するなど、女性警察官がより働きやすい職場環境づくりに配意してまいります。
A



皆さんの声をお聞かせ下さい。
地域の皆さんと一緒に地域の問題を考え、政策に反映させていただきたいと思います。
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愛知県環境局に中国恵州市から視察団がお越しになられました

親子参加型の「国会議事堂・自衛隊見学ツアー」を
開催させていただきました。
これからの未来を担っていく子ども達と一緒に、国会議事堂や自衛隊を見
学する研修ツアーに行ってきました。
子ども達にも、日常生活を送る中で、あらゆる所で政治が関わっている事を
知っていただき、少しでも政治に興味を持っていただく事を目的に、開催さ
せていただいています。
国会議事堂では、まず国会内の食堂で食事
をしていただき、本会議場等を見学したの
ち、国会の仕組み等を勉強していただきま
した。
そして、国会議事堂から移動し、参議院議員
議長公邸を見学させていただきました。
また、翌日の自衛隊見学では、実際の訓練
を間近で見ていただく事により、自衛隊の
仕事や、職責の重さを理解していただけた
と思います。
これからも、様々な体験を通じて政治に興
味を持ってもらえれば幸いです。
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自治センターで開催された勉強会の冒頭で、森
田環境局長に続き、私からも中国語で歓迎のご
挨拶をさせていただきました。
恵州市は、電子部品など製造業の著しい発展に
より、工場から排出される工業汚染水が問題と
なっており、私たち愛知県の河川に流れ込む汚
染水対策など、県の環境政策を視察していただ
きました。視察は2日間で、勉強会の翌日は、小牧

市の五条川左岸流域水道を訪問されました。
夜は、懇親会にもお邪魔させていただき、地元名古屋の旧町名をラ
ベルにしたお酒「えびす長者」を贈らせていただきました。
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